

『医療に殺されない 病院・医者正しい選び方』(2023年5月25日初版発行) 正誤表

2024年9月16日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
11ページ 4行目	忙しくすぎる	忙しすぎる
28ページ 本文 2行目	人口透析	人工透析
49ページ 見出し 1行目	忙しくすぎる	忙しすぎる
82ページ 5行目	手術を受け方が	手術を受けた方が
85ページ 後ろから3行目	混合診療が認められておらず	混合診療が認められておらず
198ページ 1~2行目	指導医であるかどうかは	指導医であるかどうかは
213ページ 表内「脳MRI検査」のところ	脳梗塞・くも膜下出血の危能性の早期発見	脳梗塞・くも膜下出血の危険性の早期発見

『医療に殺されない 病院・医者正しい選び方』(2023年5月25日初版発行) 正誤表

2024年9月16日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
11ページ 4行目	忙しくすぎる	忙しすぎる
28ページ 本文 2行目	人口透析	人工透析
49ページ 見出し 1行目	忙しくすぎる	忙しすぎる
50ページ 2行目	看護婦さん	看護師さん
68ページ 8行目 (小見出し含む)	外来の婦長さんから	外来の師長さんから
82ページ 5行目	手術を受け方が	手術を受けた方が
85ページ 後ろから3行目	混合診療が認められておらず	混合診療が認められておらず
198ページ 1~2行目	指導医であるかどうかは	指導医であるかどうかは
213ページ 表内「脳MRI検査」のところ	脳梗塞・くも膜下出血の危能性の早期発見	脳梗塞・くも膜下出血の危険性の早期発見